

放烟花



春节放烟花，就像进行一场超级好看的魔法秀。天空黑黑的，像一块大黑板，烟花就在上面画好多好多漂亮的画。它们像小星星一样，掉下来的时候还带着长长的小尾巴，然后在天空“砰”的一声，开了好大好大的花。有的像孔雀打开它的羽毛，五颜六色；有的像仙女散花，一片一片；有的像小蛇一样扭来扭去，超级有趣。

我站在院子里，看着天空的烟花，心里好高兴。每一朵烟花绽放的时候，我都觉得自己的小心愿也在发光。那声音，像新年在对我大声说“你好”。我感觉自己都变得和小烟花一样，要飞到天上玩耍了。

烟花把天空照得好亮好亮，大家的笑脸也都亮亮的。爸爸妈妈的笑容在烟花下特别温暖。我们一家人挤在一起，看着这美丽的烟花，不仅和去年说再见，还在欢迎新的一年，把希望和祝福送给每一个人。

南通师范第一附属小学二(12)班 胡雯珺
指导老师 冯旭

我的超人妈妈

我有一个漂亮且勤劳的妈妈。她在我心中是无所不能的，就像一个超人。

我的妈妈有一头乌黑透亮的头发，就像柔软的丝带一样垂在肩上。高高的鼻梁上托着一副眼镜，好像能够洞悉千里之外的事物。妈妈有一张能说会道的嘴巴，总是会吐露出很多人生智慧，为我解答童年世界里的“十万个为什么”。

我的妈妈看似很瘦弱，实则在她小小的身体里蕴藏着无穷的力量。有时候，妈妈会化身大厨，用她灵巧的双手烹饪出美味可口的菜肴；有时候，妈妈又变身医生，在我身体不适的时候无微不至地照顾我；有时候，妈妈又成为老师，在我作业遇到拦路虎时，不厌其烦地辅导我。

我的妈妈真是一个超人妈妈。我想对我的妈妈说，您辛苦了。

海门区东洲小学长江路校区二(4)班 茅沐宸
指导老师 谢颖莹

难忘的爱心义卖

今天下午，我们终于迎来了期待已久的爱心义卖活动。

走进教室，就像走进了一个充满惊喜的小集市。原本普普通通的桌椅，此刻摇身一变，成了琳琅满目的货架。从崭新的笔记本、精致的彩笔，到造型可爱的毛绒玩具、色彩斑斓的拼图，每一件都承载着我们满满的爱心。

作为班级的小小推销员，我内心充满了自豪。我穿梭在熙熙攘攘的人群中，脸上挂着灿烂的笑容，热情地向每一个同学介绍着我们摊位上的宝贝。我一边展示，一边耐心讲解。遇到有些犹豫的同学，我就主动分享商品的有趣之处，鼓励他们为爱心助力。经过大家齐心协力的努力，最终，我们成功筹集到了1000多元的爱心款。

南通市实验小学一(3)班 朱琳丽
指导老师 张伺娟

我的奇思妙想——智能帽子

每当我托着腮帮子发呆，想到图书馆的全息投影技术时，我的灵感就如同雨后春笋般冒出来，我要发明一顶能在世界各地穿梭的智能帽子。

它看似与普通棒球帽一样，内部却暗藏乾坤：里面有一个边长1.5厘米、如同蓝宝石一般的芯片，能储存三千兆GB的信息，可以把全世界的图书馆都存入其中。两边各有一个小海螺似的音箱，可以模拟真实的声音；顶部有两根类似蜗牛触角的天线，用于连接脑电波；帽檐下还有一个激光扫射器，用于扫描眼珠。仅需按下开关，心中想着一个地方，天线会先连接眼部神经元，再连同激光扫射器，让无数个二进制数进入大脑，眼前就会出现你想去的地方。

耳部的音箱启动之后，你便可以身临其境浏览心中的目的地。如果有不懂的问题，智能向导Lisa便会出现在你的眼前。

但如果你在虚拟世界里做了亏心事，比如贪财、抢劫，天线便会直穿你的大脑，一瞬间放电55000V的电压，电得你的头发都竖起来，让你瞬间清醒过来。

进入虚拟世界两小时之后，天线便会自动关机，防止用户过度沉迷。但如果是学习知识，例如去探索法老的国度、探索银河系，帽子就像被施了魔法一样，玩一宿也不会关机，让你一次看个够。

现在我的书桌上摆着这智能帽子的设计图，每天放学回来就在上面涂涂改改，希望我学了电路之后能把它造出来。到那时，我戴着自己做的智能帽子，去埃及看法老，去天宫大闹一场，这可是比哆啦A梦的口袋更厉害的东西呀！

南通师范第一附属小学四(10)班 薛为塞
指导老师 王寅

教室里的小乌龟

教室的窗台上，静静摆着一个透明的长方形玻璃缸，里面住着四只可爱的小乌龟。它们椭圆形的背壳上有着鹅黄色的花纹，像是披着一件件花衣裳。它们的身体是墨绿色的，宛如深绿色的铠甲。一对圆溜溜的、细细的眼睛总是东张西望，带着一股机灵劲儿。短短的尾巴在水中摆来摆去，格外灵动。水缸底部的棕褐色礁石堆成小山丘，小乌龟们经常爬上去“巡逻”。

最有趣的是喂食。每当我们把龟粮撒进水里，小乌龟们就会迅速探起头，游过来，张着小嘴，一口一个，吃得津津有味。偶尔，它们还会为了争抢食物打架，你推我挤，逗得我们大笑。

除了抢食，小乌龟们还会玩些游戏。比如“叠罗汉”:一只小乌龟爬到另一只的背上，沿着玻璃缸壁叠成了一座“龟山”。有一次，一只小乌龟不小心滑了下来，摔得四脚朝天，躺在玻璃缸底，四只小爪子在水中乱舞。大家都纷纷凑过来，看这只倒立的小乌龟。过了一会儿，它后腿一蹬，翻回正常的姿势，又和其他小乌龟一起玩要去了。

如今，小乌龟们仍然在窗台上快乐地生活着。我们会定期换水、喂食。它们像一个个小精灵，给我们带来了无尽的乐趣，逐渐成为班级的小成员，陪伴我们学习和成长。

南通师范学校第二附属小学二(3)班 郑奕刘
指导老师 陆燕

我的“毛球”小伙伴

我家最近来了一个新成员——小仓鼠。由于它毛茸茸、胖乎乎的，像球一样，所以我给它取名为“毛球”。

它全身灰白色，脸小小的，眼睛像黑珍珠一般。鼻子、嘴巴粉嘟嘟的，小耳朵如同柔软的花瓣。四肢短短的，屁股肥肥的，走起路来一扭一扭，十分滑稽。

毛球白天总是在窝里睡觉，睡姿犹如小婴儿一般，但一到晚上就变身成健身达人，精神抖擞，不停地在滚轮上跑圈。

它还是个“小吃货”，在食盆前这儿嗅嗅，那儿嗅嗅，专挑好吃的吃。有一次我给它小馒头，它一下子就塞进嘴里，腮帮子顿时鼓得像充了气的气球，然后快速藏到窝里，生怕被别人抢了去。它还会“造房子”，用纸屑和云朵棉花慢慢堆积，给自己做了一个舒适的小窝。

平常我放学回家就会和毛球玩迷宫游戏，无论我设置的迷宫有多难，毛球总能凭着敏锐的嗅觉找到出口，获得零食奖励。

最近毛球又变身“蜘蛛侠”，研究起了攀岩技巧，可太逗了！

我想和毛球做一辈子好朋友！

南通市紫琅第一小学二(5)班 沈函晓
指导老师 曹美华

我和嫦娥过一天

“云母屏风烛影深，长河渐落晓星沉。嫦娥应悔偷灵药，碧海青天夜夜心。”中秋佳节，我在院子里吃着月饼，吟着古诗，望着空中像白玉盘一样明亮的圆月，心想：“悔偷灵药”的嫦娥是怎么过中秋节的呢？

突然，一位仙气飘飘、身姿婀娜的仙子出现在我面前。这不正是广寒宫的仙女——嫦娥吗？我不敢相信这是真的，赶忙揉揉眼睛，问道：“真的是

你吗，嫦娥仙子？”嫦娥美目含笑，柔声答道：“不想随我去广寒宫游览一番？”我心中大喜，忙点头答应。紧接着，嫦娥轻挥衣袖，转身向广寒宫悠然飘去，我也飘飘悠悠地飞上了天空。

广寒宫真是美啊！宫殿的大门是两面透明的镜子。宫殿上方镶嵌着一颗又大又圆的夜明珠，光彩熠熠。宫殿是用白玉砌成的，两边是天蓝色的小水池。池里鲜花盛开，游鱼嬉戏。旁边的宫殿墙上也都挂满了葡萄大小的夜明珠，照得四周都亮如白昼。

突然，一只洁白如雪的小兔子蹦蹦跳跳地来到了我面前，忽闪着红色的大眼睛说：“欢迎参加广寒宫中秋晚宴！”哦，原来这是一只会说话的玉兔呀！

我随着玉兔的引导来到了宴会厅。宴会厅里摆满了各种各样的美食，花样繁多、制作精美。我闻着、看着，口水都要流下来了。

当我吃得正欢时，来了一只可怕的天狗。它的身子有恐龙那么高，伸着长长的舌头，庞大的身体把广寒宫遮得黑乎乎的。我和玉兔吓得瑟瑟发抖，眼看着它狼吞虎咽，如风卷残云一般。这时，只见嫦娥衣袖一挥，人间传来一阵紧密的锣鼓声，吓得天狗拔腿就跑。广寒宫瞬间又明亮了。

这神奇的一幕看得我目瞪口呆。这时，嫦娥仙子又来到了我面前，轻声说道：“玩得高兴吧！小朋友，你该回家了！”我正恋恋不舍呢，只见嫦娥衣袖一挥，白光一闪，我又回到了自己的小院里。

南通市紫琅第一小学四(3)班 周子蕴
指导老师 李爱芸

我的动物朋友

在我温馨的小家里，住着一个浑身散发魅力的“小明星”，它就是鹦鹉乐乐。它就像一个明亮的小太阳，给我的生活带来了无穷的欢乐和温暖。

乐乐的眼睛又黑又亮，像两颗闪闪发光的黑宝石。它的毛是五颜六色的，头顶和胸前是如火般热烈的红色，脖子处是比月亮还闪耀的黄色，下面是一大片像森林的绿色，再加上橙色的尖尖的小嘴，好看极了！

刚到家的乐乐是个胆小鬼。每次我想摸摸它的时候，它都会把脖子缩起来，飞离我的视线。但是随着我们越来越熟悉，它的胆子越来越大，一会儿跳到沙发上，一会儿跳到桌子上，一会儿跳到我肩上。

乐乐是我的知心朋友，它很擅长察言观色。我开心的时候，它会围着我欢快地蹦来蹦去；我难过的时候，它会默默地跑到我的肩膀上，轻轻地啄一啄我，好像在给我安慰。记得有一次，我在家拼拼图，可是有一块拼图怎么也找不到，我急得焦头烂额。就在我不耐烦的时候，乐乐突然跳过来用它的小嘴啄起一块，我赶紧去制止它，结果拿起来一看，正是我需要的那块。我轻轻碰了碰它表示感谢，它立马神气起来，仿佛在说：“我厉害吧！”乐乐，它不只是只可爱的鹦鹉，更是我生活中最温暖的伙伴。希望我们可以一直互相陪伴。

南通市城中小学三(6)班 顾昊宸
指导老师 朱佳兴

特别礼物

今天，我们的冯老师告诉我们：“明天是女神节，让我们把爱串进礼物里吧！”随后，她给我们发放了许多五颜六色的小珠子。我屏住呼吸穿针，拿起一颗颗圆润洁白的珠子，它们恰似夜空中闪烁的小星星，在串珠的尾声，我特地挑选了一枚特别的挂件——一颗浅粉色的小桃子。最后，我把串绳打了个漂亮的结，一条承载着爱意的手串大功告成。

“丁零零……”放学的铃声比往常更清脆，我把手串藏在口袋里，不时地用小手去焐热它，准备给妈妈一个大大的惊喜。

夜幕降临，忙碌了一天的妈妈终于回家了。我如离弦之箭一般冲过去，“妈妈，快闭上眼睛！”我踮脚把温热的星星绕上她的手腕。妈妈的睫毛颤得像风中花瓣，当看到粉桃子挨着她手腕上的黑痣时，忽然把我裹进带着风信子香气的怀抱里，吻落在我脸上……

现在，妈妈摘菜时会时不时地晃动手腕，那手串折射的光斑里藏着我的爱意。

南通师范第一附属小学二(12)班 钱佳玥
指导老师 冯旭